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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Permanente plaatselijke regels

Buiten de baan (out of bounds)
De grens van buiten de baan wordt aangegeven met witte palen.

Grond in bewerking (Ground Under Repair / GUR)
GUR, gemarkeerd door blauwe palen of witten lijnen in het algemene gebied mag worden ontweken volgens Regel 16.1b, in de volgende situaties (ook als GUR-aanduiding ontbreekt:
· Gaten voor het af- of doorvoeren van water, herkenbaar aan afvoerbuis in het gat
· Gebieden, waar schade is veroorzaakt door wilde zwijnen of kraaien, tenzij er alleen sprake is van een belemmering voor het innemen van de stand.
· Scheuren in de grond en gebieden met ongebruikelijke schade, zoals diepe sporen veroorzaakt door zware voertuigen of door overvloedig water (modderige gebieden zonder gras of waar sprake is van beginnende grasgroei).
 
Sprinkler
Een sproeikop in het algemene gebied die zich binnen 2 clublengten van zowel de green als de bal bevindt, mag worden ontweken volgens Regel 16.1b, tenzij de speler een speellijn kiest die duidelijk onredelijk is.

Speciale Dropzones
Als het bekend of praktisch zeker is dat een bal - die niet is gevonden - tot stilstand is gekomen in een hindernis, kan de speler bij het ontwijken van de hindernis ook gebruik maken van de speciale dropzones (CC-hole 9 (links voor hindernis) en EC-hole 9/18 (rechts naast het pad). 

Uitwerpselen van dieren
Uitwerpselen van dieren mogen naar keuze van de speler worden behandeld als:
· Een los natuurlijk voorwerp dat mag worden verwijderd volgens Regel 15.1 of
· Grond in bewerking (GUR) waarvan ontwijken is toegestaan volgens Regel 16.1

Eikenprocessierups
De nesten van de eikenprocessierups worden beschouwd als een “situatie met gevaarlijke dieren" als bedoeld in Regel 16.2 en worden aangegeven met bordjes of  linten rondom de boom. De situatie mag zonder straf worden ontweken door het dichtstbijzijnde punt te nemen waar het gevaar voor het dier is geweken, niet dichter naar de hole, en daar volgens Regel 14.3 een bal te droppen in een dropzone van een clublengte. Meestal ligt dit punt binnen 5 meter van de plaats waar het nest is gevonden. 

Boomwortels
Als een bal van een speler op de fairway ligt en er is een belemmering door blootliggende boomwortels, dan mag de belemmering zonder straf worden ontweken volgens Regel 16.1b. Er is geen sprake van een belemmering als deze alleen een belemmering vormt voor de stand van de speler.

Beluchtings- of prikgaten
Deze mogen worden ontweken volgens Regel 16.1b door bal te droppen binnen 15 cm van het gat, niet dichter bij de hole. Rolt bal in een ander beluchtingsgat, dan mag je opnieuw droppen. Beluchtings- of prikgaten op de green, mogen worden ontweken volgens Regel 16.1d.  

Overtreding plaatselijke regels: 2 strafslagen in strokeplay en verlies hole in matchplay.
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